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كدام گزينه در مورد خاك ورزي صحيح مي باشد؟
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مؤثرترين و فراگيرترين روش خاكورزي حفاظتي كدام گزينه است؟
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طبق تعريف ارائه شده توسط مركز اطلاعات خاك ورزي حفاظتي آمريكا در جايي كه عامل اصلي فرسايش باد باشد،

خاك ورزي حفاظتي به چه سيستمي گفته مي شود؟

 &���4# $, "'��  	! 7�8�* �#29%��% $:� 	�	�� '� &����0 �� /��' ;<* �=�% .

 �>��� $, "'��  	! 7�8�* �#?19%��-:� �>	� $@��� ;<* '� �	�A# �# �% �� �#	�B "	�	�� C�B�D�, .

 �>��� $, "'��  	! 7�8�* �#??19%��-:� �>	� $@��� ;<* '� �	�A# �# �% �� �#	�B "	�	�� C�B�D�, .

 �>��� $, "'��  	! 7�8�* �#29%��-:� �>	� $@��� ;<* '� �	�A# �# �% �� �#	�B "	�	�� C�B�D�, .
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تفاوت ديسك ها با هرس هاي بشقابي در كدام گزينه به طور صحيح بيان شده است؟

%�� �� &%	
�*� ��6�� E4@ �% "'��  	! ��F.� $� � �.�8# "�� G��� &'���� "���% ��	�6� "	# H�#.

%���� %�I� ��	4� $���' ��	�6� "	# H�# �%.
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كدام نوع گاوآهن به گاوآهن اروپايي معروف است؟

��% ��%�B�� /#��	B��	�6� /#��	B

�4D> /#��	B%�� �� &��6, C�% N*�� $, &O�� /#��	B.
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بهترين شرايط رطوبت براي عمليات با گاوآهن برگردان دار در چه محدوده اي است؟

 %���P 	� ?9�=�%  %���?P 	� 19�=�%  %���29 	� 2P�=�%  %���1P 	� 29�=�% 
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مقايسه گاوآهن ها از لحاظ قدرت مانور و يكنواختي عمق كار در كدام گزينه صحيح است؟


*� Q�! �� �	R E4@ ��!��.S� � &%�� Q�! ���	� T��> "���% ���* /#��	B.


*� U�VW �� �	R E4@ ��!��.S� � &%�� Q�! ���	� T��> "���% ���* $4�� /#��	B.


*� Q�! �� �	R E4@ ��!��.S� � &%�� 7R ���	� T��> "���% �66, /#��	B.


*� U�VW �� �	R E4@ ��!��.S� � &%�� 7R ���	� T��> "���% ���* $4�� /#��	B.
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مكش جانبي و مكش عمودي در تيغه گاوآهن برگردان دار به چه صورت است؟

/��	0 
4* $� �,��� � 7X� &����% 
4* $� �,��� $Y��  �� "	.Z��
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جنس صفحه برگردان گاوآهن برگردان دار معمولاً به چه صورت است؟

C�� %[�� ��60 $�[ � L6! %[�� ��	�� $�[ �C�� %[�� ���� $�[ �%��% $�[ $*

C�� %[�� ��60 $�[ � ��	�� $�[ �L6! %[�� ���� $�[ �%��% $�[ $*

L6! %[�� ��60 $�[ � C�� %[�� ��	�� $�[ �L6! %[�� ���� $�[ �%��% $�[ $*

C�� %[�� ��60 $�[ � L6! %[�� ��	�� � ���� $�[ �%��% $�[ $*

9

�

1

2

3

-

.

.

.

.

 كدام قطعه وظيفه خنثي سازي نيروهاي جانبي وارده بر خيش از طرف خاك در گاوآهن برگردان دار را بر عهده دارد؟
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سيستم هاي ايمني گاوآهن برگردان دار بر روي چه قسمتي از آن نصب مي شوند؟

$Y����%�B�� $Z
=$.�$>	*
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كدام نوع پيش بر در گاوآهن برگردان دار براي شخم زمين هاي شيب دار مناسب است؟

��% ��%�B�� �� 5�0/#��	B 5�0"%�	, �� 5�0��	�6� �� 5�0
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عرض كار خيش ها در گاوآهن برگردان دار به چه صورت تنظيم مي شود؟
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زاويه تمايل و زاويه برش در گاوآهن بشقابي در چه محدوده اي بايد باشد؟

 ��	4� $���'31 	� 3P a�� $���' � $I�% ?P 	� 1P$I�%  ��	4� $���'?P 	� 1P a�� $���' � $I�% 31 	� 3P$I�% 

 ��	4� $���'?b/P 	� 29 a�� $���' � $I�% d/P 	� ?1$I�%  %��� ��	� $���' �% �#29 	� 3P�.�	� $I�% .
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براي گاوآهن هاي بشقابي دوطرفه از چه نوع كمك برگرداني استفاده مي شود؟

"%�	,"� $eD���.�	� ��%�B�����%
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كدام گزينه در مورد گاوآهن بشقابي صحيح است؟

�., �� L4, &�.+8( � /�:.* "	#  	! �% &	:�*% f�
� T��> $� ��	4� $���' 5�����.

%�� ��  �0 � 
8* "	#  	! �% f�
� 5#	, g+* ��	4� $���' 5#	,.

%�� �� a�� h�@ 5����� g+* a�� $���' 5#	,.

�#% �� 5#	, �� &	:�*% '	�� %��� T��> a�� $���' 5�����.

16

�

1

2

3

-

.

.

.

.

كدام گزينه صحيح است؟


*� ��% ��%�B�� /#��	B ����� �% %��� /�V� E4@ �% � h�@ ���� �% ���( /#��	B �66, 
��	��.

��	� ���( /#��	B '� ��6�� ����� �� ��% ��%�B�� /#��	B 	� �	, 
@�*.


*� ���( /#��	B '� �� "%	i�>� ��% ��%�B�� /#��	B '� &%	
�*� ��66, 
��	�� $� $I�� 	�.

%�� �� 
���� �\,��� &��!f � ���� f�
� g+* �Z<* ��X+� �%�, %��Z� /4W ���( /#��	B.
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انرژي ويژه مورد نياز خاك هم زن ها نسبت به گاوآهن هاي برگردان دار به چه صورت است؟


*� ��% ��%�B�� "	# /#��	B Ui� %��� 	# �' 7#  	! '	�� %��� &O�� "j���.


*� ��% ��%�B�� "	# /#��	B C�* L� %��� 	# �' 7#  	! '	�� %��� &O�� "j���.


*� ��% ��%�B�� "	# /#��	B ����� $* 	� �% %��� 	# �' 7#  	! '	�� %��� &O�� "j���.


*� ��% ��%�B�� "	# /#��	B "�	8� k	+���� �	8A� N���� �% 	# �' 7#  	! '	�� %��� &O�� "j���.
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كدام گزينه در مورد هرس هاي بشقابي صحيح است؟

���� �� "�.� 7�8�� 
8�� � C��	� $�*% �% $� $#��A� ��	�6� "	# H�#.

�.�	� �� 7# �* 
60 Q	�6� &��B �% "���% C��	� ��	�6� "	# H�#.

�.�	� �� �����' �% �� 
8�� l�� � �����' L� k	�K<=� �� C��	� ��	�6� "	# H�#.

��	� �� �!�% 
4* $� �+�@ "	# Q	�6� �V�� 
�I � ����� 
4* $� ���DI "	# Q	�6� �V�� 
�I C��	� ��	�6� "	# H�# �%.
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در دستگاه اندازه گيري مقاومت برشي خاك در مزرعه، نسبت طول پره ها به پهناي آن كدام است؟

3:?2:?P:?1:?

20

�123

-

....

كدام گزينه  در مورد بذرافشان سانتريفيوژ صحيح است؟


*� �-� �M	:( � �A� �&'���� n�	� 	# a	0�-� /�� �% �-� ��� Q	��0 
�	8�.


*� ���,��� "��6�0 
@�* � �	, h�@ �$e��% &'���� n�	� 	# a	0�-� /�� �% �-� ��� Q	��0 
�	8�.


*� �-� �M	:( � �A� �&'���� n�	� 	# a	0�-� /�� �% ��	6���-� ]��.

������ �-� 5�	0 '� �V� "�:�% &	:�*% l�� o�# $� "'	�� � �.�	0 �� /��' �% �� �-� ��[	� 
>% 	� 	# a	0�-� l�� /��.
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كدام گزينه در مورد خطي كارها صحيح است؟


*� 
�	p U�%� �% &�� $�X�� "	#�-� �=��� 7# � 
6, "	# U�%� �=��� 7# 	#�	, �<! �%.


*� "��6�0 
@�* n�	� � &%�+� 
�	p U�%� �% &�� $�X�� "	#�-� �=��� 7# � 
6, "	# U�%� �=��� 7# 	#�	, �<! �%.


8�� 
�	p U�%� �% &�� $�X�� "	#�-� �=��� �M� 
�	p 
6, "	# U�%� �=��� 	#�	, �<! �%.


*� "��6�0 
@�* n�	� � &%�+� 
�	p 
6, "	# U�%� �=��� �M� 
�	p U�%� �% &�� $�X�� "	#�-� �=��� 	#�	, �<! �%.
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 مقدار بذر جمعm133 در مزرعه كاشت گندم را انجام دهيم اگر پس از طي m3مي خواهيم با يك خطي كار با عرض كار 

. باشد، مقدار بذر در هكتار را محاسبه كنيدkg10آوري شده 
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از چه ماشين هايي معمولاً براي كشت گياهان وجيني استفاده مي شود؟

	# �	6���-�	#�	, �<!	#�	, U�%�	#�	, $q,
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؟نمي شوددر كارنده هاي تيرك افزاري جهت به گردش درآوردن موزع از كدام چرخ استفاده 

 �Z� &�.., �4� "	# ]�( �Z� E4@ 7�F.� "	# ]�(

 �Z� &�.#% �	6� "	# ]�(���R��� g�@ "	�!�(
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ازكدام نوع پوشاننده ها غالباً در خاك هاي چسبنده به همراه كارنده هايي كه در شيار كشت مي كنند، استفاده مي شود؟

"%�	, "	# &�.�	��0"� $eD�� "	# &�.�	��0

��	�6� "	# &�.�	��0"��r�' "	# &�.�	��0
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از كدام چرخ ها در خاك هاي چسبنده نمي توان استفاده كرد؟

E4@ 7�F.� "	# ]�(&�.#% �	6� "	# ]�(

�-� "��  	! &�.#% �	6� "	# ]�(�-� &�.., 7AZ� "	# ]�(
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 باشد و فاصله هر دو شيار بازكنm3از همديگر ) كناري(در صورتي كه در يك خطي كار فاصله دو شيار بازكن انتهايي 

 باشد،m25.2 و فاصله چرخهاي عقب m5.2 باشد، و اگر فاصله چرخهاي جلوي تراكتور از هم cm25كنار هم نيز 

طول علامت گذار به منظور قرار دادن چرخ جلوي تراكتور بر روي خط علامت گذاري شده، چند متر است؟

?/P ?/bP 1 ?/1P 
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در بيشتر تحقيقات انجام شده در زمينه كاشت بذور نحوه قرارگيري كود و بذر در خاك به چه صورت ذكر شده است؟

����B ���> �:��A� �	., �% ��	� �-� � %�, ��-� $�M�� ��' $���I ��F.� $�.

 �-� � %�, ���� $D=	�bsP ��	� 	��� "%�4@ $D=	� � ��4���	* Ps2��	� ��4���	* .

 �-� � %�, ���� $D=	�Ps2 ��	� 	��� "%�4@ $D=	� � ��4���	* bsP��	� ��4���	* .

 ��	� �-� � %�, ���� $D=	�Ps2����B ���> �:��A� �	., "%�4@ t	ZM '� �M� ��	� ��4���	* .
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كدام گزينه  در مورد مقايسه تراكتورهاي چرخ زنجيري نسبت به چرخ لاستيكي صحيح است؟


*� �A��*[ l�� '� ��6�� "��r�' "	# ]�( ��' �% �	6� N*���.


*� �A��*[ l�� '� ��6�� "��r�' "	# ]�( ��' �%  	! $��4� L� ��� &%�6� �	�' T��.


*� �A��*[ l�� '� ��6�� "��r�' "	# ]�( ��' �% &�� %	r�� 7,��� �D, ��� $�.


*� �A��*[ "	# ]�( '� ��6�� "��r�' "	# ]�( '� &%	
�*� 
M	� �% %�� %	r�� ���,��� N*�� ����� �� $, �66, "���� �����.
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